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PAUTA Nº.003 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 
REALIZADA EM 1º DE MARÇO DE 2023. 

 

 

ORDEM DO DIA: 

 

PROPOSIÇÕES: 

 
1. PROPOSIÇÃO Nº.001/2023 - INICIATIVA DO VEREADOR PASTOR GILBERTO – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO SERVIÇO DE ACOSTAMENTO NA 

ESTRADA DE BEJA, NO PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE TREVO DE BEJA E 

ENTRADA DO RAMAL DO MARANHÃO; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº.002/2023 - INICIATIVA DO VEREADOR VAGNER SENA – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS 

SOLICITANDO QUE SEJAM REALIZADOS SERVIÇOS DE ATERRAMENTO, 

TERRAPLENAGEM, MEIO FIO, CALÇADA E ASFALTAMENTO, BEM COMO APLICAÇÃO 

DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE LED NA RUA AURÉLIO DO CARMO, LOCALIZADA NA 

VILA DE BEJA; 

 
3. PROPOSIÇÃO Nº.003/2023 - INICIATIVA DO VEREADOR ALUISIO CORREA – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, PARA QUE DIRECIONE AO SETOR COMPETENTE DE 

SUA ADMINISTRAÇÃO A INSTALAÇÃO DE PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO, NAS RUAS 

ONDE NÃO EXISTE TAL INFORMAÇÃO, PARA QUE NOSSOS  MUNÍCIPES E DEMAIS 

PESSOAS POSSAM SE SITUAR; 



 
4. PROPOSIÇÃO Nº.004/2023 - INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE DIRECIONE AO SETOR COMPETENTE DE 

SUA ADMINISTRAÇÃO, O “RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DA RUA MAGNO DE 

ARAÚJO”; 

 
5. PROPOSIÇÃO Nº.005/2023 - INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS CAMPANHAS – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 

ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DO 

CAPS “I” (CENTRO DE ATENDIMENTO PSICOSSOCIAL INFANTO-JUVENIL); 

 
6. PROPOSIÇÃO Nº.006/2023 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO - SABIÁ 

– O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ABAETETUBA ENVIE EXPEDIENTE A SECRETARIA DE OBRAS SOLICITANDO A 

CONSTRUÇÃO DE 01 (UMA) LOMBADA, NA TRAVESSA MANOEL COSTA, EM FRENTE A 

IGREJA DO EVANGELHO QUADRANGULAR, NO BAIRRO MUTIRÃO, COM O OBJETIVO 

DE DAR MAIOR SEGURANÇA A TODOS, INCLUSIVE ÀS PESSOAS QUE TRAFEGAM 

PELOS CITADOS LOGRADOUROS; 

 
7. PROPOSIÇÃO Nº.007/2023 - INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - GEL – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 

ENVIE EXPEDIENTE A PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SENHORA FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, 

SOLICITANDO A REALIZAÇÃO EM CARÁTER DE URGÊNCIA DOS SERVIÇOS DE 

LIMPEZA, ATERRAMENTO E TERRAPLENAGEM NOS  RAMAIS DO ITACURUÇÁ E MOJU 

MIRI, NA COMUNIDADE SÃO JOÃO E SANTO EXPEDITO PARA QUE OS MORADORES 

POSSAM TRAFEGAR COM TRANQUILIDADE;  

 

8. PROPOSIÇÃO Nº.008/2023 - INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAN – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO E A SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA 

SOCIAL SOLICITANDO QUE AS FAMÍLIAS AFETADAS PELA EROSÃO NOS BAIRROS 

SÃO JOSÉ E SÃO JOÃO SEJAM INCLUÍDAS NO PROGRAMA MINHA CASA MINHA VIDA, 

NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA;  

 
9. PROPOSIÇÃO Nº.009/2023 - INICIATIVA DO VEREADOR REGI MOTA – O QUAL REQUER 

QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 



CARVALHO, PREFEITA CONSTITUCIONAL DESTE MUNICÍPIO, SOLICITANDO A 

REGULARIZAÇÃO DO TRANSPORTE COLETIVO NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA QUE 

ATENDA ÀS COMUNIDADES RIBEIRINHAS;  

 
10. PROPOSIÇÃO Nº.010/2023 - INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, JEFFERSON 

FELGUEIRAS, PARA QUE SEJA INCLUÍDA NA PROGRAMAÇÃO DAQUELE ÓRGÃO, A 

REFORMA DO PRÉDIO DA BIBLIOTECA PROFESSORA  MIGUELLINA BITENCOURT;  

 

11. PROPOSIÇÃO Nº.011/2023 - INICIATIVA DA VEREADORA EDILEUZA MUNIZ – A QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA APROVE 

O PEDIDO DE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA, SOBRE “AGRICULTURA FAMILIAR NO 

MUNICÍPIO DE ABAETETUBA”, ALÉM DE OUTRAS DEMANDAS RELACIONADAS AO 

TEMA;  

 

12. PROPOSIÇÃO Nº.012/2023 - INICIATIVA DA VEREADORA JÔ DIAS – A QUAL REQUER 

QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, 

JEFFERSON FELGUEIRAS SOLICITANDO A REVITALIZAÇÃO DO PRÉDIO DA ESCOLA 

MUNICIPAL LAURA RIBEIRO NO BAIRRO FRANCILÂNCIA; 

 
13. PROPOSIÇÃO Nº.013/2023 - INICIATIVA DA VEREADORA MARIA MADALENA – A QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA FRANCINETI CARVALHO E ÀS 

SECRETARIAS MUNICIPAIS, SOLICITANDO A CRIAÇÃO DE UM GRUPO DE TRABALHO 

(GT) COMPOSTO PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, CMA, MINISTÉRIO 

PÚBLICO, DEFENSORIA PÚBLICA, DEFESA CIVIL, CORPO DE BOMBEIROS, OAB, IFPA, 

UFPA E REPRESENTAÇÃO DE MORADORES, ESTENDENDO-SE AOS ÓRGÃOS DO 

GOVERNO ESTADUAL E GOVERNO FEDERAL, A FIM DE DISCUTIR A SITUAÇÃO DAS 

ÁREAS DE RISCO NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA E PROPOR A EXECUÇÃO DE 

AÇÕES QUE GARANTA A SEGURANÇA DAS PESSOAS QUE RESIDEM NESTAS ÁREAS. 

 
 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 27 DE FEVEREIRO DE 2023. 


